
Pandemiile ca o nouă eră a războaielor ascunse? (După o prelegere a lui Paul 
Schreyer)

Zusammenfassung / summary:
Dacă urmăriți conferința foarte interesantă a autorului și jurnalistului Paul 
Schreyer, veți ajunge la concluzia: Pandemia de coronavirus nu a apărut din 
senin! În ultimii 30 de ani, scenariul privind posibilele pandemii a fost 
exersat în cadrul unor jocuri de planificare a bio-terorismului.Această emisiune
evidențiază o mică parte a prelegerii din punct de vedere cronologic și faptic, 
cum au apărut aceste exerciții, cine le-a organizat și care sunt paralelele 
dintre scenarii și situația noastră actuală. [citește mai mult / mai departe] 

Sendetext / broadcast text:
  Paul Schreyer, scriitor, jurnalist și autor de cărți critice de non-ficțiune, 
vorbeşte în conferința sa "Jocurile de planificare pandemică - Pregătirea pentru
o nouă eră?" despre evoluția politică după sfârșitul Războiului Rece, perioada 
1945-1990. Această perioadă a fost caracterizată de o teamă reală de război 
nuclear. Estul și Vestul erau puternic înarmaţi și se amenințau reciproc cu 
anihilarea totală. Dar apoi Uniunea Sovietică s-a dezintegrat, simbolizată în 
1990 prin căderea Zidului Berlinului. Lumea a răsuflat ușurată și s-a concentrat
asupra păcii; guvernul american, pe de altă parte, era preocupat de modul în 
care să justifice cheltuielile militare acum că inamicul dispăruse brusc. Cum să
facă să fie clar pentru populație că are nevoie în continuare de o armată 
puternică, cu cheltuieli mari de armament și sisteme militare? Atacurile asupra 
World Trade Center în 1993 și asupra clădirii guvernamentale din Oklahoma în 
1995 au inaugurat o nouă eră de război, "războiul împotriva terorismului", care 
a lăsat o dâră de sânge în mare parte a lumii. Guvernul american, cu sprijinul 
presei, a găsit acum aprobarea din partea poporului că a devenit necesară 
creșterea cheltuielilor de apărare pentru arme biologice și chimice, spune 
Schreyer. Unul dintre cei mai importanți experți în arme biologice, colonelul 
Robert Kadlec, a evidențiat într-un document de strategie internă a Pentagonului
din 1998 " avantajele" armelor biologice, după cum urmează: "Dacă armele 
biologice sunt folosite sub camuflajul unei epidemii limitate în spațiu sau care
apare în mod natural, utilizarea lor poate fi negată în mod credibil [...]. 
Potențialul de a provoca pierderi economice grave și instabilitate politică 
ulterioară, combinat cu capacitatea de a nega în mod credibil utilizarea, 
depășește capacitățile oricărei alte arme cunoscute." În același an ,1998, în 
SUA a fost înființat "Centrul pentru Securitate Sanitară", afiliat la 
Universitatea Johns Hopkins, cu banii unei fundații miliardare. Doar un an mai 
târziu, acest "Centru pentru securitatea sanitară" a început să organizeze 
exerciții cu așa-numitele jocuri de planificare a bioterorismului. Paul Schreyer
s-a uitat atent la acestea. Numele lor par desprinse din filme futuriste: "Dark 
Winter", "Global Mercury", "Atlantic Storm", "Clade X" și apoi, în octombrie 
2019, exercițiul "Event 201". Acesta din urmă merită o analiză mai atentă: 
Acesta a fost organizat din nou de Centrul pentru Securitate Sanitară. 
Coorganizatorii au fost Fundația Gates, Forumul Economic Mondial și grupuri 
farmaceutice și media din SUA. În timpul acestui exercițiu, a fost simulată o 
pandemie de coronavirus, tot în scopul relațiilor publice. În documentele pentru
acest exercițiu se spune: "Guvernele vor trebui să colaboreze cu companiile de 
media pentru a cerceta și dezvolta abordări mai abile pentru a contracara 
dezinformarea. Acest lucru va necesita dezvoltarea capacității de a inunda mass-
media cu informații rapide, precise și coerente [...]. La rândul lor, companiile
media ar trebui să se asigure că mesajele oficiale au prioritate și că mesajele 
false sunt eliminate, inclusiv prin utilizarea tehnologiei ." În concluzie, se 
poate spune că aici au fost exersate și dezvoltate continuu scenarii de 
pandemie, în care efectele bolii și ale vaccinării asupra cetățenilor au jucat 
un rol central. Printre participanții la aceste exerciții de simulare s-au 
numărat oficiali de rang înalt și reprezentanți guvernamentali, precum și 
jurnaliști de renume, iar recent și membri ai consiliilor de administrație ale 
unor mari corporații globale. În toate exercițiile, restrângerea drepturilor și 
libertăților civile au jucat, de asemenea, un rol important. Apoi, în 2020, OMS 
a declarat într-adevăr o pandemie de coronavirus. Multe dintre măsurile repetate
și discutate ani de zile în cadrul jocurilor de simulare au fost implementate la
nivel global. În acest context, se mai poate crede într-o pandemie 



"accidentală"?
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